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DABAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
Dabas, Szent István tér 1/b

Szám: 12-30/2011.
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Dabas Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. február 8-án megtartott testületi üléséről.

Jelen vannak: A csatolt Jelenléti ív szerint.

Kőszegi Zoltán polgármester:

Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Bejelenti, hogy az ülés határozatképes, mivel 11 fő képviselő megjelent. Pásztor Gergely képviselő úr igazoltan van távol.

Kőszegi Zoltán polgármester:

Szavazásra bocsátja: a napirend elfogadását

A képviselő-testület 11 igen (egyhangúlagos) szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND
1./  A 2011. évi költségvetés  megvitatása és elfogadása

                                       Előadó: Kőszegi Zoltán polgármester

ELSŐ NAPIREND TÁRGYALÁSA:

A 2011. évi költségvetés megvitatása és elfogadása.

Előadó: Kőszegi Zoltán polgármester

Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz mellékelve: 12-31/2011. 

Kőszegi Zoltán polgármester:
Röviden ismerteti a város 2011. évi költségvetését.

A korábbi években folyamatosan azt tapasztaltuk, hogy az állami normatív rendszerben történő önkormányzati finanszírozás évről évre egyre alacsonyabb volt és most is azt olvashatjuk a sajtóban, hogy az  önkormányzatok alul vannak finanszírozva, bizony  ebben nem történt lényegi változás. A tavalyi évhez képest összességében nagyobb összeget kap Dabas Város Önkormányzata az államtól, mint az előző évben, de a számításokat figyelembe véve az inflációt nem követi, ilyen értelemben alacsonyabb. Összességében egy elfogadható költségvetés állt össze a tárgyalások során, ami hiányt jelent az elsősorban kizárólag a fejlesztések miatt jelentkezik, ha csak az eddigi eredményeket kellene, fenntartanunk ill. működtetnünk, akkor az állami és saját bevételeinkből ezt biztosítani tudnánk, sőt a korábban vállalt kötelezettségeinket is tudnánk teljesíteni.  Azonban van két óriási nagy beruházásunk, amelyek önerejéhez kell  a tervezett szerint hitelt  felvenni.     

Bizottsági ülésen szóba került, hogy ez a tervezett hitel milyen terhet jelent az önkormányzatnak. Még nincs konkrét ajánlatunk, de a Raiffeisen bank ajánlatát a képviselőknek bemutatták, ami egy teljesíthető, vállalható kötelezettség vállalás.

Ha lehetne csökkentenék a hitel összegét, de  ilyen nagyságú hitel felvételére a folyamatban lévő beruházások befejezése érdekében szükség van. Lehetett volna nagyobb mértékű ingatlanértékesítést betervezni, de ebben a mostani ingatlanpiaci helyzetben bizonytalan tényező. Van érdeklődés önkormányzati tulajdonban lévő területekre, a tárgyalások most fognak elkezdődni, akár a betervezett összeg kétszerese is bejöhet. 
A feladataink közül nagyjából mindent a tavalyi szinten terveztünk. Vannak olyan intézmények, ahol kevesebb önkormányzati hozzáadással tudjuk működtetni az intézményt, mint korábban. Pl. szakképző iskolánál. 
Néhány korábban vállalt nem kötelező feladatot kihagytunk, ez az első év az elmúlt 13 év óta. Ilyen a lakásépítés támogatása.  Ha év közben változás lesz ebben – a kormány döntésétől függ -  akkor átcsoportosítással dönthetnek róla.
Bennárik Feren  Gazdasági Bizottság elnök:

Az összevont bizottság 4.179.837.000  forinttal javasolta elfogadásra mind kiadási és bevetéli oldalt  és ehhez 700 millió forint fejlesztési hitel felvételére lesz szükség. A bizottságon a javaslatok úgy történtek meg, hogy a költségvetési fő összegeket az összevont bizottság nem módosította, sorok közötti átcsoportosítások történtek. Az első módosítás a pályázati önrészt érintette, a bizottság javasolta 20 millió forinttal csökkenteni. Az itt megtakarított 10 millió forintból 4 millió forintot javasol a Daszofe Nonprofit Kft részére felújítási keretként beállítani, valamint 6 millió forintot cél tartalékként a belvizes és csapadékvíz elvezetési gondok orvoslására, azzal a kitétellel, hogy a városüzemeltetési osztály javaslatára a gazdasági bizottság dönt ezeknek az összegeknek a felhasználására. Még egy változást javasolt a bizottság, amellyel a bizottság elnöke nem értett egyet, mégpedig a Hajcsár utcában lévő ingatlan felújítására elkülönítettük ebben a költségvetési keretben 6 millió forintot. Ebben az ingatlanban nagyon sok betegséggel élő fiatal él, akinek nagyon sok problémája van. Az elnök úr meggyőződése szerint, hogy az ingatlan nem felújítható, történtek már rá kisérletek, de nem vezettek eredményre. Ez a 6 millió forint az ingatlan építésére nem elég. Ha bármi történik az ingatlan tulajdonosával az ingatlan az önkormányzat tulajdonába kerül.  A bizottság javasolta a6 millió forintot az orvosi rendelők felújítására fordítsa a testület. Véleménye szerint koncepciót kellene kidolgozni és az alapján felújítani  a rendelőket.  A bizottság határozatával szemben javasolja a Hajcsár utcai ház építése maradjon benne a  költségvetésben, az orvosi rendelők felújításával később foglalkozzon a testület. 
Nagy igény volt a képviselő-testület munkájának ésszerűsítésére. Például az intézményi költségvetéseknél 5 millió forintig a polgármester, e fölött  a Gazdasági Bizottság dönthet a képviselő-testület felé pedig beszámolási kötelezettségük lesz. 
Kőszegi Zoltán polgármester:

A Hajcsár utcai ingatlan építés az történjen meg, mert korábban próbálkoztunk, törekedtünk arra, hogy segítsünk, kerestük a megoldást, a sári képviselőkkel segítettek is, de még sem volt végleges megoldás. Most arra jutottak, hogy a költségvetésből egy új ingatlan építésért kell elkezdeni. Az ingatlan tulajdonosával letárgyalták, hogy csak úgy tudják felvállalni, a közösség forrásából, hogyha az önkormányzat tulajdonába megy át az ingatlan, amíg tudja korlátlan használója lesz az ingatlannak, viszont ha már erre nem lesz képes, az önkormányzat tulajdonába kerül, ezért is támogatná. 
Az orvosi rendelők problémája is nagy gond, elsősorban a Felsődabasi és Sáriban lévő. Az orvosi rendelők önkormányzati tulajdonban vannak, az orvosok ingyenes használatra kapták meg. Gyónon a két háziorvos élt a lehetőséggel és megvásárolta az ingatlant az önkormányzattól.  Semmilyen felmérés nem történt, hogy melyik háziorvosi rendelőre mennyi összeget kellene rákölteni, ráfordítani. Minden bizonnyal, ha teljes mértékű felújításban vagy új háziorvosi rendelő kialakításában gondolkodunk ez a 6 millió forint kevés lenne hozzá. Ebben a ciklusban ezeket a problémákat mindenképpen meg fogjuk oldani.   Az orvosi rendelők takarítóit fél állásban az önkormányzat fizeti, fél állásban az orvosoknak kellett volna fizetni  a bért stb. Ez nem történt meg,mivel a takarító, karbantartó 4 órával vannak bejelentve, ezt meg kell oldani minimum 6 órásra.   A két problémát nem vetné össze, ebben a ciklusban  kell megoldani a rendelőkkel kapcsolatos problémát,. 
  Kéri a képviselő-testületet, támogassák a Hajcsár utcai ingatlan építését, hogy ez meg valósulhasson. Hosszútávon az önkormányzat biztos, hogy nem veszít ezzel  és nem ezen fog múlni az orvosi rendelők felújítása. Elsőszámú feladatok között az általános tartalékból a csapadékvíz elvezetési problémákat,  és az orvosi rendelők helyzetének a rendezését tartjuk legfontosabbnak. 
Bennárik Ferenc elnök:

A Szent Jakab szobor és a Baróti ingatlan lenne.

Kőszegi Zoltán polgármester:

A Szent Jakab szobor Spanyolországból Santiago de Compostellából jönne, a költsége 450.000 ezer forint. A szobor május végén és június elején lenne felállítva Sáriban. Szent Jakab védőszentnek a kőszobra, amit az ottani  püspök úr szentel fel. A Magyar Zarándok út Egyesülete már megrendelte előleg lett kifizetve érte.  Kettő darab Szent Jakab szobor lesz felállítva Magyarországon,  Esztergomban és Dabason. Ha valakik ki akarnak menni lehetőség van együtt kimenni  a szoborért és  az  El Camino egy-két szakaszát végig is lehet járni. Ezt az utat az Egyesület szervezi. 
A Baróti ingatlan jó 1999 épült panzió egy idős tulajdonosa van és szerinte jó befektetésnek tűnik.
Szandhofer János alpolgármester:

Azzal, hogy bekerül a költségvetésbe a lehetőségét, teremtjük meg annak, hogy megvásároljuk ezt az ingatlant Barót központjában, ami panzióként üzemel. A jövőben ki fognak menni szakemberekkel és átnézik, hogy valóban érdemes lenne-e megvásárolni. Magyarországi önkormányzatok a Bethlen Gábor Alapból  részesülhetnek nagyon komoly támogatásban, ha határon túl fektetnek be. Határon túli gazdasági, civil szervezetek, magánszemélyek, határon túli önkormányzatok is pályázhatnak ehhez az alaphoz többek között turisztikai fejlesztésre. Elsősorban arra szeretnék ezt az épületet megvásárolni, hogy dabasi és környékbeli kis iskolásokat oda lehessen utaztatni. Szerinte nem kidobott pénz, ráadásul nyereségesen  üzemeltethető vállalkozás is  lehet.

Kőszegi Zoltán polgármester:

Közismert, hogy egy nemzeti programot fogadott el a parlament és évről évre költségvetési forrásokból lesz támogatva a magyar diákoknak a  határon túli utaztatása.  Ezt állami szinten fogja a magyar közösség támogatni. A Panziót megnézték, tavaly még működött. Új ágyakkal, televízióval van majdnem minden szoba felszerelve. Inkább a gépészeti részek átvizsgálásához kell szakember. 
Szandhofer János:

Amennyiben létre jön ez a megállapodás akkor a tulajdonos, akinek van egy saját építőipari cége, felvállalja annak a költségét, hogy még egy teljes  festést, felújítást végez és úgy fogja átadni az épületet.
Kőszegi Zoltán polgármester:

Javasolja az általános tartalékot hat millió forinttal csökkentsék, ebből céltartalékot határozzanak meg a háziorvosi rendelőknek  a szükséges felújítására, állagmegóvására.  
A költségvetés többi részét az előterjesztés, illetve a bizottság javaslata szerint fogadja el a testület.

Kőszegi Zoltán polgármester:

Szavazásra bocsátja: a  2011. évi költségvetés  elfogadását.
A Képviselő-testület 11 igen szavazattal megalkotja:
DABAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

12/2011. (II. 8.) Önkormányzati Rendeletét

az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről

Kőszegi Zoltán polgármester:

Megköszöni a képviselők munkáját, az ülést 18.00 órakor bezárja.

                                                                Kmft.

Garajszki Gábor





             
Kőszegi Zoltán

      jegyző








 polgármester
